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BRIEF SPONSORS
Onderwerp: 
Deadline 25 november 2013! Geef onze leden een reden om contact met u op te nemen!

Beste sponsor, 

Zoals u inmiddels weet hebben wij speciaal voor onze sponsors een interactieve omgeving: het SponsorPortaal.
 
Met het SponsorPortaal kunt u zelf uw bedrijf promoten bij onze leden door het plaatsen van acties, advertenties en berichten. Door dit actief te gebruiken valt u meer op en zullen meer leden contact opnemen. 
 
Volgende maand sturen wij een nieuwsbericht naar onze leden
Met het oog op aankomende feestdagen zullen wij over een maand een nieuwsbrief naar onze leden sturen waarop wij wijzen op alle diensten en voordelen die onze sponsors bieden. 

Dit zal er voor zorgen dat er veel traffic naar het SponsorPortaal gaat en het is dan ook heel interessant om daar een advertentie geplaatst te hebben. Uiteraard vinden wij het geweldig als u een speciaal voordeel biedt aan onze leden, zoals een korting op een product of dienst, maar u kunt uiteraard ook gewoon één van uw producten of diensten uitlichten. 

Hoe plaatst u een advertentie?
Om gebruik te maken van het Sponsorportaal kunt u het volgende doen:
 
Kijk snel op ons SponsorPortaal en klik op "ïnloggen" (rechtsboven in het scherm). 
 
Gebruik de volgende codes:
Inlognaam: {sponsor_loginname} 
Wachtwoord:  {sponsor_password}  
 
Nu bent u ingelogd  in de "beheeromgeving" en kunt u bij “Advertenties” een advertentie voor ons “SponsorPortaal” of de “NarrowCasting” aanmaken. 

Klik op “Nieuw” en u krijgt uitgelegd welke 5 stappen u kunt doorlopen om een actie te maken. In enkele minuten is uw actie actief. Mocht u vragen hebben dan helpen we graag. Stel uw vraag via een mail aan support@sponsorvisie.nl en u wordt zo spoedig mogelijk geholpen. 

Mogelijk heeft u nog geen rechten om te kunnen adverteren op onze website of op onze narrowcasting. Mocht u dit wel willen, neem dan gerust contact met ons op. Wij hebben aantrekkelijke tarieven voor bestaande sponsors.
 
Heel veel succes met het aanmaken van uw advertentie! Mocht u vragen hebben, dan vernemen wij het graag!

Naam Contactpersoon
Naam vereniging
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